

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА УПРАВЛІННЯ
STARTUP ПРОЄКТАМИ»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійну програму (ОПП) Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», за якою здійснюється освітній процес на факультеті управління та бізнес-дизайну було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та запитів роботодавців й інших стейкхолдерів, адже розвиток стартап культури в українських університетах та підприємницьких навичок у здобувачів вищої освіти є критично важливою складовою створенням ефективної екосистеми розвитку інноваційного підприємництва в Україні.

ОПП заснована на компетентністному та студентоцентрованому підході підготовки магістрів у галузі 07 Управління та адміністрування, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

ОПП Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма.

У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг обов'язкових й вибіркових освітніх компонентів повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Загалом є підстави вважати, що ОПП Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Заступник директора
ТОВ «УКРЮГІМПЕКС»



Е.С. Аширов